

FIȘĂ TEHNICĂ A PRODUSULUI

Sikalastic® Metal Primer N

Amorsă bicomponentă pentru substraturi metalice expuse înainte de aplicarea membranelor lichide pentru acoperișuri și a sistemelor de impermeabilizare pentru balcoane

DESCRIEREA PRODUSULUI

Sikalastic® Metal Primer N este un amorsă expoxidică bicomponentă, pe bază de solvent, pentru substraturi metalice expuse. Se compune dintr-o bază (componenta A) și un activator (componenta B)

UTILIZĂRI

Sikalastic® Metal Primer N este un amorsă pentru substraturi metalice pentru utilizare cu:

- Sisteme de acoperiș Sikalastic®
- Sisteme pentru balcoane Sikalastic®
- Sisteme de acoperiș Decothane Ultra®

CARACTERISTICI/AVANTAJE

- Întărire rapidă, se poate reacoperi după 6 ore
- Aplicare ușoară cu pensula sau trafaletul
- Îmbunătățește aderența pe o gamă largă de substraturi metalice
- Protejează împotriva migrării bitumului volatil sau plastifiantilor
- Poate fi acoperită cu o gamă largă de membrane lichide Sikalastic®

INFORMAȚII DESPRE PRODUS

Ambalare	Componenta A - 3.75 l (găleată 5 l) Componenta B - 1.25 l (găleată de 2.5 l)
Culoare	Componenta A (Baza) - lichid gri Componenta B (Activator) - lichid chihlimbar A+B (Amestec) - lichid gri
Termen de valabilitate	24 luni de la data producției
Condiții de depozitare	Produsul trebuie depozitat corespunzător în ambalajul original, nedesfăcut, nedeteriorat, în condiții uscate și temperaturi cuprinse între +5 °C și +35 °C. Depozitarea la temperaturi mai ridicate va reduce termenul de valabilitate. De asemenea, se face trimitere la recomandările privind depozitarea din fișa de securitate.
Densitate	Componenta A (Baza) - 1.32 Componenta B (Activator) - 1.03 A+B (Amestec) - 1.25
Conținut de solide în procente de volum	89%
Raport de amestec	Componenta A : Componenta B = 3:1 (părți volum)
Consum	Aplicați un strat cu un consum de aprox. 0.15 l/m ² (aprox. 0.20 kg/m ²) în funcție de rugozitatea și absorbția suprafeței.

Temperatura ambientală a aerului	+5°C min / +40°C max
Temperatura suportului	+5°C min / +40°C max
Conținut de umiditate în suport	Fără umezeală și condens vizibil.
Durata de viață a amestecului	20°C - 90 minutes

Timp de așteptare / Recoperire Aplicați Sikalastic® Metal Primer N nu mai târziu de 4 ore de la sablare, înainte de reoxidare. Înainte de aplicarea produselor Decothane Ultra® Roofing Systems; Sikalastic® Roofing Systems & Sikalastic® Balcony Systems - peste Sikalastic® Metal Primer N, respectați timpii de așteptare:

Temperatura substratului	Timp minim de așteptare	Timp maxim
+10°C	12 ore	7 zile
+20°C	6 ore	7 zile
+30°C	3 ore	7 zile

Note: Aplicați un strat suplimentar dacă au trecut mai mult de 7 zile înainte de acoperire. Aceste intervale de timp sunt aproximative și ar putea fi influențate de schimbarea condițiilor ambientale, în special temperatura și umiditatea relativă.

SURSA VALORILOR DECLARATE

Toate datele din prezenta Fișă Tehnică se bazează pe teste de laborator. Datele efectiv măsurate, pot varia din cauza unor circumstanțe independente de controlul nostru.

INFORMAȚII PRIVIND SĂNĂTATEA ȘI PROTECȚIA MUNCII

CALITATEA SUPORTULUI

Înainte de începerea lucrărilor, trebuie efectuate teste de aderență/ compatibilitate a substratului pe substrat pentru a confirma potrivirea substratului și aderența sistemului propus.

Suprafețele trebuie să fie curate, uscate, fără agenți de curățare, ulei, grăsimi, silani, săruri, silicon, siloxani și alte substanțe chimice care pot cauza o aderență slabă.

PREGĂTIREA SUPORTULUI

Toate suprafețele ce urmează a fi acoperite trebuie curățate complet prin metode convenționale. Oțelul ar fi ideal să fie sablant până la obținerea gradului Sa 21/2 sau SSPC 10 (aproape metal curat). Acolo unde sablarea nu este permisă, se pot folosi scule electrice pentru pregătirea stratului suport.

Metalele neferoase se pot pregăti prin îndepărtarea prafului depus și a oxidării prin șlefuire până la metal curat. Se pot folosi perii de sârmă pentru metale moi, de ex. cupru. Asigurați-vă că suprafețele nu sunt umede, iar praful, particulele friabile sunt îndepărtate de pe suprafață înainte de aplicarea produsului, de preferat prin măturare și/sau aspirare. Dacă există dubii, efectuați teste preliminare înainte. Pentru informații detaliate privind calitatea/pregătirea stratului suport și amorsarea consultați Procedura de aplicare.

APLICARE

Pregătiți Sikalastic® Metal Primer N amestecând componenta A până când devine uniformă, adăugați componenta B și amestecați cu un mixer electric până când se obține o culoare uniformă.

Sikalastic® Metal Primer N se poate aplica cu rola cu păr scurt sau pensula. Lăsați amorsa să se usuce suficient înainte de acoperire (consultați tabelul cu timpii de așteptare/recoperire).

CURĂȚAREA SCULELOR

Curățați sculele și echipamentele cu Thinner C imediat după aplicare. Materialul întărit se poate curăța doar mecanic.

RESTRICȚII LOCALE

Vă rugăm să țineți seamă că performanțele produsului pot varia de la țară la țară, din cauza regulamentelor și normativelor locale. Vă rugăm să consultați Fișa Tehnică locală a produsului pentru descrierea exactă a domeniilor de aplicare.

PREVEDERI LEGALE

Informațiile și în mod special recomandările privind aplicarea și utilizarea finală a produselor Sika, sunt furnizate cu bună credință, în baza cunoștințelor actuale și a experienței Sika și sunt valabile atunci când produsul este depozitat corespunzător, manipulat și aplicat în condiții normale și în conformitate cu recomandările Sika. În practică, diferențele de material și de substrat, precum și condițiile concrete din teren, sunt de așa manieră încât, nici o garanție în raport cu vandabilitatea sau utilizarea într-un anumit scop a produsului și nici o altă responsabilitate decurgând din orice analogie valabilă nu pot fi deduse din prezentele informații, din alte recomandări scrise sau din sfaturile oferite în cadrul consilierii. Utilizatorul produsului trebuie să

verifice conformitatea acestuia în vederea aplicării pentru atingerea scopului propus. Sika își rezervă dreptul de a aduce modificări caracteristicilor produselor sale. Se vor respecta drepturile de proprietate ale terților. Toate comenzile sunt acceptate în concordanță cu condițiile generale de vânzare și de livrare actuale. Utilizatorii trebuie să consulte cea mai recentă versiune a Fișei Tehnice a produsului respectiv, a cărei copie se livrează la cerere.

SC Sika Romania SRL

Str. Ioan Clopotel , Nr.4 , Brasov, 500450

Tel: +40 0268 406 212

Fax: +40 0268 406 213

office.brasov@ro.sika.com

www.sika.ro



Fișă Tehnică a produsului

Sikalastic® Metal Primer N

Octombrie 2024, Versiune 03.01

020915951000000159

SikalasticMetalPrimerN-ro-RO-(10-2024)-3-1.pdf